
NL  Handleiding: Cosy & Trendy Mosselpan - Emaille - Zwart - Ø

18 cm / 2,8 liter

Producttitel

Cosy & Trendy Mosselpan - Emaille - Zwart - Ø 18 cm / 2,8 liter

Inhoud van het product

• 1x Mosselpan met deksel (Diameter 18 cm, Hoogte 16 cm, Inhoud 2,8 liter)

• Materiaal: Staal met geëmailleerde anti-aanbaklaag

Gebruiksinstructies

• Gebruik: Ideaal voor het bereiden van mosselen en andere schelpdieren

• Geschikt voor vaatwasser: Ja

• Geschikt voor handwas: Ja, aanbevolen voor optimaal onderhoud

• Geschikt voor gasfornuis: Ja

• Geschikt voor elektrisch fornuis: Ja

• Geschikt voor keramisch fornuis: Ja

• Geschikt voor oven: Nee

• Geschikt voor magnetron: Nee

• Geschikt voor inductie: Nee

• Deksel bruikbaar als serveerschaal: Ja

Onderhouds- en reinigingsinstructies

• Reinigen: Was geëmailleerd servies af met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik een zachte

spons of doek.

• Vermijd schurende middelen: Gebruik geen staalwol, schuurpaden of agressieve reinigingsmiddelen,

omdat deze het email kunnen beschadigen.

• Drogen: Droog het product direct na het afwassen om vlekken te voorkomen.

• Opslag: Stapel voorzichtig en gebruik beschermende tussenlagen om krassen of afbladderen van het

email te voorkomen.

• Kleurverandering: Lichte verkleuringen door normaal gebruik zijn mogelijk. Gebruik een niet-schurend

reinigingsmiddel om hardnekkige vlekken te verwijderen.

Veiligheidsinstructies

• Breekbaarheid: Geëmailleerd servies kan barsten of afbladderen bij harde stoten of vallen. Wees

voorzichtig met scherpe randen of splinters bij schade.

• Thermische schok: Vermijd snelle temperatuurwisselingen, zoals direct van de vriezer naar een hete

omgeving, om barstvorming te voorkomen.

• Beschadigde stukken: Gebruik geen geëmailleerde producten met barsten, chips of blootliggend

onderliggend materiaal, aangezien dit de veiligheid en hygiëne in gevaar brengt.



• Hitte: Het product kan heet worden bij gebruik met warme spijzen of vloeistoffen. Wees voorzichtig bij het

hanteren.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van

een volwassene.

Instructies voor verwijdering

• Geëmailleerd servies bestaat uit een metalen kern met een glazuurlaag en dient apart te worden

afgevoerd.

• Breng het product naar een milieustraat of inzamelpunt voor metaalafval.

• Gooi beschadigde of gebroken stukken niet in de glasbak of de plasticcontainer.

• Raadpleeg uw gemeente voor de juiste afvalstroom in uw regio.

Waarschuwingen

P102: Buiten het bereik van kinderen houden.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Gevaarinformatie

-: Dit product bevat geen chemische gevaren.

-: Fysiek gevaar: Risico op snijwonden bij breuk van het geëmailleerde oppervlak.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor

meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het

product heeft aangeschaft.



EN  User Manual: Cosy & Trendy Mussel Pan - Enamel - Black - Ø

18 cm / 2.8 liters

Product Title

Cosy & Trendy Mussel Pan - Enamel - Black - Ø 18 cm / 2.8 liters

Contents of the Product

• 1x Mussel pan with lid (Diameter 18 cm, Height 16 cm, Capacity 2.8 liters)

• Material: Steel with enameled non-stick coating

User Instructions

• Use: Ideal for preparing mussels and other shellfish

• Dishwasher safe: Yes

• Hand wash recommended: Yes, recommended for optimal maintenance

• Suitable for gas stove: Yes

• Suitable for electric stove: Yes

• Suitable for ceramic stove: Yes

• Suitable for oven: No

• Suitable for microwave: No

• Suitable for induction: No

• Lid can be used as a serving plate: Yes

Maintenance and Cleaning Instructions

• Cleaning: Wash enamelled tableware with warm water and a mild washing-up liquid. Use a soft sponge or

cloth.

• Avoid abrasives: Do not use steel wool, scouring pads or aggressive cleaning agents, as these can

damage the enamel.

• Drying: Dry the product immediately after washing to prevent water stains.

• Storage: Stack carefully and use protective padding between items to prevent scratching or chipping of the

enamel.

• Discolouration: Minor discolouration from normal use is possible. Use a non-abrasive cleaner to remove

stubborn stains.

Safety Instructions

• Breakage: Enamelled tableware can crack or chip upon hard impact or dropping. Take care with sharp

edges or splinters if damaged.

• Thermal shock: Avoid rapid temperature changes, such as moving directly from a freezer to a hot

environment, to prevent cracking.

• Damaged items: Do not use enamelled products with cracks, chips or exposed base material, as this

compromises safety and hygiene.

• Heat: The product may become hot when used with warm food or liquids. Handle with care.



Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

• Enamelled tableware consists of a metal core with a glaze layer and must be disposed of separately.

• Bring the product to a recycling centre or metal waste collection point.

• Do not place damaged or broken pieces in the glass bank or plastic recycling container.

• Consult your local authority for the correct waste stream in your area.

Warnings

P102: Keep out of reach of children.

P103: Read label/these instructions before use.

Hazard Information

-: This product contains no chemical hazards.

-: Physical hazard: Risk of cuts from broken enamelled surfaces.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more

information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the

product.



DE  Gebrauchsanleitung: Cosy & Trendy Muschelpfanne - Emaille

- Schwarz - Ø 18 cm / 2,8 Liter

Produkttitel

Cosy & Trendy Muschelpfanne - Emaille - Schwarz - Ø 18 cm / 2,8 Liter

Produktinhalt

• 1x Muschelpfanne mit Deckel (Durchmesser 18 cm, Höhe 16 cm, Fassungsvermögen 2,8 Liter)

• Material: Stahl mit emaillierter Antihaftbeschichtung

Benutzeranleitung

• Verwendung: Ideal zum Zubereiten von Muscheln und anderen Meeresfrüchten

• Spülmaschinenfest: Ja

• Handwäsche empfohlen: Ja, empfohlen für optimale Wartung

• Für Gasherd geeignet: Ja

• Für Elektroherd geeignet: Ja

• Für Keramikherd geeignet: Ja

• Für Ofen geeignet: Nein

• Für Mikrowelle geeignet: Nein

• Für Induktion geeignet: Nein

• Deckel als Serviertablett verwendbar: Ja

Pflege- und Reinigungshinweise

• Reinigung: Emailliertes Geschirr mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel abwaschen. Eine

weiche Schwamm oder ein Tuch verwenden.

• Scheuermittel vermeiden: Keine Stahlwolle, Scheuerschwämme oder aggressiven Reinigungsmittel

verwenden, da diese den Emailleüberzug beschädigen können.

• Trocknen: Das Produkt nach dem Abwaschen sofort abtrocknen, um Wasserflecken zu vermeiden.

• Aufbewahrung: Vorsichtig stapeln und Schutzlagen zwischen den Stücken verwenden, um Kratzer oder

Absplitterungen der Emaille zu verhindern.

• Verfärbung: Leichte Verfärbungen durch normalen Gebrauch sind möglich. Einen nicht scheuernden

Reiniger für hartnäckige Flecken verwenden.

Sicherheitshinweise

• Bruchgefahr: Emailliertes Geschirr kann bei starken Stößen oder beim Fallen brechen oder absplittern. Bei

Beschädigungen auf scharfe Kanten oder Splitter achten.

• Thermischer Schock: Vermeiden Sie schnelle Temperaturschwankungen, z. B. direkt aus dem

Gefrierschrank in eine heiße Umgebung, um Rissbildung zu verhindern.

• Beschädigte Stücke: Emaillierte Produkte mit Rissen, Absplitterungen oder freiliegendem Grundmaterial

nicht verwenden, da dies Sicherheit und Hygiene beeinträchtigt.



• Hitze: Das Produkt kann bei Verwendung mit warmen Speisen oder Flüssigkeiten heiß werden. Vorsichtig

handhaben.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines

Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

• Emailliertes Geschirr besteht aus einem Metallkern mit einer Glasurschicht und muss gesondert entsorgt

werden.

• Das Produkt zu einem Wertstoffhof oder einer Sammelstelle für Metallabfälle bringen.

• Beschädigte oder gebrochene Stücke nicht in den Glascontainer oder die Kunststofftonne werfen.

• Wenden Sie sich an Ihre Gemeinde für den richtigen Entsorgungsweg in Ihrer Region.

Warnhinweise

P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

P103: Vor Gebrauch Etikett/diese Anweisungen lesen.

Gefahreninformationen

-: Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren.

-: Physische Gefahr: Verletzungsgefahr durch Schnitte bei gebrochenen emaillierten Oberflächen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts.

Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das

Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.



FR  Manuel d'utilisation: Cosy & Trendy Casserole à Moules -

Émaillée - Noir - Ø 18 cm / 2,8 litres

Titre du produit

Cosy & Trendy Casserole à Moules - Émaillée - Noir - Ø 18 cm / 2,8 litres

Contenu du produit

• 1x Casserole à moules avec couvercle (Diamètre 18 cm, Hauteur 16 cm, Capacité 2,8 litres)

• Matériau: Acier avec revêtement antiadhésif émaillé

Instructions d'utilisation

• Utilisation: Idéale pour la préparation des moules et autres fruits de mer

• Lave-vaisselle: Oui

• Lavage à la main recommandé: Oui, recommandé pour un entretien optimal

• Compatible avec cuisinière gaz: Oui

• Compatible avec cuisinière électrique: Oui

• Compatible avec cuisinière céramique: Oui

• Compatible avec four: Non

• Compatible avec micro-ondes: Non

• Compatible avec induction: Non

• Couvercle utilisable comme plateau de service: Oui

Instructions d'entretien et de nettoyage

• Nettoyage : Lavez la vaisselle émaillée à l'eau chaude avec un liquide vaisselle doux. Utilisez une éponge

douce ou un chiffon.

• Évitez les abrasifs : N'utilisez pas de laine d'acier, de tampons à récurer ni de produits nettoyants

agressifs, car ils peuvent endommager l'émail.

• Séchage : Séchez le produit immédiatement après le lavage pour éviter les traces d'eau.

• Rangement : Empilez avec précaution et utilisez des intercalaires protecteurs pour éviter les rayures ou les

éclats de l'émail.

• Décoloration : De légères décolorations dues à une utilisation normale sont possibles. Utilisez un nettoyant

non abrasif pour éliminer les taches tenaces.

Consignes de sécurité

• Fragilité : La vaisselle émaillée peut se fissurer ou s'émailler sous l'effet de chocs violents ou d'une chute.

Faites attention aux bords tranchants ou aux éclats en cas de dommage.

• Choc thermique : Évitez les changements de température rapides, comme passer directement du

congélateur à un environnement chaud, pour prévenir les fissures.

• Pièces endommagées : N'utilisez pas de produits émaillés présentant des fissures, des éclats ou le

matériau de base apparent, car cela compromet la sécurité et l'hygiène.



• Chaleur : Le produit peut devenir chaud lors d'une utilisation avec des aliments ou des liquides chauds.

Manipulez avec précaution.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la supervision d'un

adulte.

Instructions d'élimination

• La vaisselle émaillée est composée d'un noyau métallique recouvert d'une couche de glaçure et doit être

éliminée séparément.

• Déposez le produit dans une déchetterie ou un point de collecte pour déchets métalliques.

• Ne jetez pas les pièces endommagées ou brisées dans le conteneur à verre ou le bac à plastique.

• Consultez votre commune pour connaître la filière de déchets correcte dans votre région.

Avertissements

P102: Tenir hors de portée des enfants.

P103: Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

Informations sur les dangers

-: Ce produit ne présente aucun danger chimique.

-: Danger physique : Risque de coupures en cas de bris de la surface émaillée.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus

d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez

acheté le produit.



IT  Manuale d'uso: Cosy & Trendy Pentola per Cozze - Smaltata -

Nero - Ø 18 cm / 2,8 litri

Titolo del prodotto

Cosy & Trendy Pentola per Cozze - Smaltata - Nero - Ø 18 cm / 2,8 litri

Contenuto del prodotto

• 1x Pentola per cozze con coperchio (Diametro 18 cm, Altezza 16 cm, Capacità 2,8 litri)

• Materiale: Acciaio con rivestimento antiaderente smaltato

Istruzioni per l'uso

• Uso: Ideale per la preparazione di cozze e altri frutti di mare

• Lavastoviglie: Sì

• Lavaggio a mano consigliato: Sì, consigliato per una manutenzione ottimale

• Adatto a fornello a gas: Sì

• Adatto a fornello elettrico: Sì

• Adatto a fornello in ceramica: Sì

• Adatto al forno: No

• Adatto al microonde: No

• Adatto all'induzione: No

• Coperchio utilizzabile come piatto da portata: Sì

Istruzioni di manutenzione e pulizia

• Pulizia: Lavare le stoviglie smaltate con acqua calda e un detergente delicato. Utilizzare una spugna

morbida o un panno.

• Evitare abrasivi: Non utilizzare pagliette d'acciaio, spugne abrasive o detergenti aggressivi, poiché

possono danneggiare lo smalto.

• Asciugatura: Asciugare il prodotto immediatamente dopo il lavaggio per evitare macchie d'acqua.

• Conservazione: Impilare con cura e utilizzare protezioni intermedie per evitare graffi o scheggiature dello

smalto.

• Scolorimento: Lievi scolorimenti dovuti all'uso normale sono possibili. Utilizzare un detergente non

abrasivo per rimuovere le macchie ostinate.

Istruzioni di sicurezza

• Fragilità: Le stoviglie smaltate possono scheggiarsi o incrinarsi a causa di urti forti o cadute. Prestare

attenzione a bordi taglienti o schegge in caso di danni.

• Shock termico: Evitare sbalzi di temperatura rapidi, come passare direttamente dal congelatore a un

ambiente caldo, per prevenire crepe.

• Pezzi danneggiati: Non utilizzare prodotti smaltati con crepe, schegge o materiale di base esposto, poiché

ciò compromette la sicurezza e l'igiene.

• Calore: Il prodotto può scaldarsi durante l'uso con cibi o liquidi caldi. Maneggiare con cura.



Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un

adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

• Le stoviglie smaltate sono composte da un'anima metallica con uno strato di smalto e devono essere

smaltite separatamente.

• Portare il prodotto a un centro di raccolta o a un punto di raccolta per rifiuti metallici.

• Non gettare i pezzi danneggiati o rotti nel contenitore del vetro o nel raccoglitore della plastica.

• Consultare il proprio comune per il corretto flusso di rifiuti nella propria area.

Avvertenze

P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.

P103: Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

Informazioni sui pericoli

-: Questo prodotto non contiene pericoli chimici.

-: Pericolo fisico: Rischio di tagli in caso di rottura della superficie smaltata.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori

informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il

prodotto.



PL  Instrukcja obsługi: Cosy & Trendy Garnek do Małż -

Emaliowany - Czarny - Ø 18 cm / 2,8 litra

Tytuł produktu

Cosy & Trendy Garnek do Małż - Emaliowany - Czarny - Ø 18 cm / 2,8 litra

Zawartość produktu

• 1x Garnek do małż z pokrywką (Średnica 18 cm, Wysokość 16 cm, Pojemność 2,8 litra)

• Materiał: Stal z emaliowanym powłoką antyadhezyjną

Instrukcje użytkowania

• Użycie: Idealna do przygotowania małż i innych owoców morza

• Zmywarka: Tak

• Zalecane ręczne mycie: Tak, zalecane dla optymalnej konserwacji

• Nadaje się do kuchenki gazowej: Tak

• Nadaje się do kuchenki elektrycznej: Tak

• Nadaje się do kuchenki ceramicznej: Tak

• Nadaje się do piekarnika: Nie

• Nadaje się do mikrofalówki: Nie

• Nadaje się do indukcji: Nie

• Pokrywka można użyć jako talerz do serwowania: Tak

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

• Czyszczenie: Myć emaliowane naczynia ciepłą wodą z łagodnym płynem do mycia naczyń. Używać

miękkiej gąbki lub ściereczki.

• Unikaj środków ściernych: Nie używać stalowej wełny, zmywaków ani agresywnych środków

czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić emalię.

• Suszenie: Suszyć produkt bezpośrednio po myciu, aby zapobiec powstawaniu plam po wodzie.

• Przechowywanie: Układać ostrożnie i używać ochronnych przekładek, aby zapobiec zarysowaniom lub

odpryskiwaniu emalii.

• Przebarwienia: Lekkie przebarwienia wynikające z normalnego użytkowania są możliwe. Używać

nieściernego środka czyszczącego do usuwania uporczywych plam.

Instrukcje bezpieczeństwa

• Kruchość: Emaliowane naczynia mogą pękać lub odpryskiwać przy silnych uderzeniach lub upadku.

Zachowaj ostrożność w przypadku ostrych krawędzi lub odłamków przy uszkodzeniu.

• Szok termiczny: Unikaj gwałtownych zmian temperatury, np. przenoszenia bezpośrednio z zamrażarki do

gorącego otoczenia, aby zapobiec pęknięciom.

• Uszkodzone elementy: Nie używaj emaliowanych produktów z pęknięciami, odpryskami lub odsłoniętym

materiałem podłożowym, ponieważ zagraża to bezpieczeństwu i higienie.



• Ciepło: Produkt może się nagrzewać podczas kontaktu z ciepłym jedzeniem lub cieczami. Zachowaj

ostrożność podczas obsługi.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby

dorosłej.

Instrukcje utylizacji

• Emaliowane naczynia składają się z metalowego rdzenia pokrytego warstwą emalii i należy je utylizować

oddzielnie.

• Przekazać produkt do punktu selektywnej zbiórki odpadów lub punktu zbiórki metali.

• Nie wrzucać uszkodzonych ani potłuczonych elementów do pojemnika na szkło ani plastik.

• Skontaktuj się z lokalnym urzędem, aby uzyskać informacje o właściwym sposobie utylizacji w Twoim

regionie.

Ostrzeżenia

P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

P103: Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

Informacje o zagrożeniach

-: Produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych.

-: Zagrożenie fizyczne: Ryzyko skaleczeń w przypadku pęknięcia emaliowanej powierzchni.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby

uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w

którym zakupiono produkt.



ES  Manual de usuario: Cosy & Trendy Cacerola para Mejillones -

Esmaltada - Negro - Ø 18 cm / 2,8 litros

Título del producto

Cosy & Trendy Cacerola para Mejillones - Esmaltada - Negro - Ø 18 cm / 2,8 litros

Contenido del producto

• 1x Cacerola para mejillones con tapa (Diámetro 18 cm, Altura 16 cm, Capacidad 2,8 litros)

• Material: Acero con revestimiento antiadherente esmaltado

Instrucciones de uso

• Uso: Ideal para la preparación de mejillones y otros mariscos

• Apto para lavavajillas: Sí

• Lavado a mano recomendado: Sí, recomendado para un mantenimiento óptimo

• Apto para estufa de gas: Sí

• Apto para estufa eléctrica: Sí

• Apto para estufa de cerámica: Sí

• Apto para horno: No

• Apto para microondas: No

• Apto para inducción: No

• La tapa se puede utilizar como bandeja de servicio: Sí

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

• Limpieza: Lave la vajilla esmaltada con agua caliente y lavavajillas suave. Utilice una esponja suave o un

paño.

• Evite los abrasivos: No use estropajos de acero, esponjas abrasivas ni productos de limpieza agresivos,

ya que pueden dañar el esmalte.

• Secado: Seque el producto inmediatamente después del lavado para evitar manchas de agua.

• Almacenamiento: Apile con cuidado y use protectores intermedios para evitar arañazos o desportilladuras

del esmalte.

• Decoloración: Son posibles ligeras decoloraciones por el uso normal. Use un limpiador no abrasivo para

eliminar manchas persistentes.

Instrucciones de seguridad

• Fragilidad: La vajilla esmaltada puede agrietarse o desportillarse ante golpes fuertes o caídas. Tenga

cuidado con los bordes afilados o astillas en caso de daño.

• Choque térmico: Evite cambios bruscos de temperatura, como pasar directamente del congelador a un

entorno caliente, para prevenir grietas.

• Piezas dañadas: No utilice productos esmaltados con grietas, desportilladuras o material base expuesto,

ya que esto compromete la seguridad y la higiene.



• Calor: El producto puede calentarse cuando se usa con alimentos o líquidos calientes. Manipúlelo con

cuidado.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

• La vajilla esmaltada está compuesta por un núcleo metálico con una capa de esmalte y debe desecharse

por separado.

• Lleve el producto a un punto limpio o punto de recogida de residuos metálicos.

• No deposite las piezas dañadas o rotas en el contenedor de vidrio ni en el de plástico.

• Consulte a su ayuntamiento para conocer el flujo de residuos correcto en su área.

Advertencias

P102: Mantener fuera del alcance de los niños.

P103: Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

Información sobre peligros

-: Este producto no contiene peligros químicos.

-: Peligro físico: Riesgo de cortes en caso de rotura de la superficie esmaltada.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más

información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda

donde adquirió el producto.



SV  Bruksanvisning: Cosy & Trendy Musslegryta - Emaljerad -

Svart - Ø 18 cm / 2,8 liter

Produkttitel

Cosy & Trendy Musslegryta - Emaljerad - Svart - Ø 18 cm / 2,8 liter

Produktinnehåll

• 1x Musslegryta med lock (Diameter 18 cm, Höjd 16 cm, Kapacitet 2,8 liter)

• Material: Stål med emaljerad antihäftbeskutning

Användarinstruktioner

• Användning: Ideal för tillagning av blåmusslor och andra skaldjur

• Diskmaskinssäker: Ja

• Handtvätt rekommenderad: Ja, rekommenderas för optimal underhåll

• Lämplig för gasspis: Ja

• Lämplig för elspis: Ja

• Lämplig för keramisk spis: Ja

• Lämplig för ugn: Nej

• Lämplig för mikrovåg: Nej

• Lämplig för induktion: Nej

• Locket kan användas som serveringsfat: Ja

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

• Rengöring: Diska emaljerat porslin med varmt vatten och ett milt diskmedel. Använd en mjuk svamp eller

trasa.

• Undvik slipmedel: Använd inte stålull, skursvampar eller aggressiva rengöringsmedel, eftersom dessa kan

skada emaljen.

• Torkning: Torka produkten omedelbart efter diskning för att undvika vattenfläckar.

• Förvaring: Stapla försiktigt och använd skyddande mellanskikt för att förhindra repor eller flagning av

emaljen.

• Missfärgning: Lätt missfärgning från normalt bruk är möjlig. Använd ett icke-slipande rengöringsmedel för

att ta bort envisa fläckar.

Säkerhetsinstruktioner

• Bräcklighet: Emaljerat porslin kan spricka eller flagna vid hårda stötar eller fall. Var försiktig med vassa

kanter eller splitter om produkten skadas.

• Termisk chock: Undvik snabba temperaturförändringar, till exempel att direkt flytta från frysen till en varm

miljö, för att förhindra sprickbildning.

• Skadade föremål: Använd inte emaljerade produkter med sprickor, flagor eller exponerat grundmaterial,

eftersom detta äventyrar säkerhet och hygien.



• Värme: Produkten kan bli varm vid användning med varma livsmedel eller vätskor. Hantera med

försiktighet.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxen övervakning.

Avfallsinstruktioner

• Emaljerat porslin består av en metallkärna med ett glasyrskikt och ska sorteras separat.

• Lämna produkten till en återvinningscentral eller insamlingsplats för metallavfall.

• Lägg inte skadade eller trasiga delar i glasåtervinningen eller plastbehållaren.

• Kontakta din kommun för rätt avfallshantering i ditt område.

Varningar

P102: Förvaras utom räckhåll för barn.

P103: Läs etiketten/dessa instruktioner innan användning.

Farinformation

-: Denna produkt innehåller inga kemiska faror.

-: Fysisk fara: Risk för skärsår vid brott på den emaljerade ytan.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer

information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.


